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                LOG SEALER          0310        

         Izolační ochranný nátěr na řezné a čelní hrany trámů, desek, kulatin v                 
                  exteriéru i interiéru                 
 
Popis Transparentní izolační nátěr s vysokou viskozitou, který byl vypracován pro ochranu řezných hran trámů, kulatiny, prken 

před nepřízní počasí. Snižuje absorpci vlhkosti v těchto vysoce citlivých oblastech, čímž se snižuje nebezpečí vzniku plísní, 
hub, řas a zajistí tak delší životnost dřevěných konstrukcí v exteriéru. Minimalizuje bobtnání a sesychání dřeva chrání před 
tvorbou prasklin. Pokud by byl použitý před dokončením cyklu s impregnací nebo barevnými nátěry, lze se tak vyhnout 
nepříjemnému barevnému jevu prosáknutí na koncích a v blízkosti řezů. 
Dokonale transparentní, má vynikající odolnost vůči UV záření; vysokou viskozitu, zabraňuje odkapávání barvy.                
Také vhodný pro izolaci podélných trhlin. 

Způsob použití Ujistěte se, že místa, které mají být ošetřeny, jsou suché a pokud je to možné, vyčistit je. Naneste na konce požadovaných 
dřevěných výrobků  (trámy, prkna, prkna)  postřikem nebo štětcem před nebo po impregnaci (Holz Lasur). Během dvou 
hodin lze přetírat. Po více než dvou hodinách se musí povrch přebrousit. Nutno aplikovat ve fázi zpracování nátěru, jak pro 
daný produkt a pro konkrétní podklad, tak podmínkách, kdy teplota nesmí být nižší než 15 ° C. 

 
Podklad Dřevo 

Technické 
parametry -  Konzistence     viskózní pasta 
 -  Barva      mléčně bílá 
 -  Obsah suchých pevných látek    40 ± 1 % 
 -  Specifická hmotnost    1,030 ± 0,030 kg/l 
 -  Zasychání na vzduchu (200 µ při 20 ° C):  zpracovatelnost 1 hod., přetíratelnost po 2 hod.,                                   
                                                                                                                              zasychání 4-6 hod., přebroušení po 4-6 hod. 
 -  Doporučené množství pro nátěr (µ za mokra)                      150 - 300            
                       -  Počet nátěrů     jeden 
              VÝROBEK, KTERÝ NENÍ URČENÝ PRO POUŽITÍ PODLE NAŘ. 2004/42/EU 

  
Vydatnost  8 m2/l 

Aplikace Štětec, nástřik 

Teplota při aplik. +5 °C až + 35 °C      

Rel. vlhkost max. 80 %  

Způsob dodávky Kovové obaly  750ml; 2,5Lt; 5Lt; 20Lt  

Skladování 

 Uchovávat při okolní teplotě +5°C až +35 °C v původním uzavřeném balení na chladném a dobře větraném místě max. 15 měsíců od data výroby. CHRÁNIT 
PŘED MRAZEM. Nádobu udržovat uzavřenou, když se nepoužívá. Nevystavovat dlouhodobě slunečnímu svitu ani jiným tepelným zdrojům, chránit před 
otevřeným ohněm a sálavým teplem. 

                  Bezpečnost práce a bezpeč. normy 

 Pokyny pro bezpečné zacházení:  P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P501 Odstraňte 
obsah / obal podle místních předpisů. Zabraňte uvolnění do životního prostředí.  
Doporučuje  se  :  dodržovat základní ochranná opatření a používat individuální ochranné pomůcky jako rukavice, pracovní oděv. 
 
Likvidace obalů 
 
 
 

Pevný odpad může být uložen na skládce prostřednictvím oprávněné osoby. To se týká i prázdných obalů po jejich vhodném vyčištění. Nevylévejte do 
kanalizace a zamezte úniku do povrchových či spodních vod.  Odpady: kód odpadu 08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11.              
Obaly: kód 15 01 04 Kovové obaly 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
rev. červen 2020  
 
 
                      Paulín CZ, s.r.o., Dominikánské nám.5, 602 00 Brno; www.paulin.cz; paulin@paulin.cz; tel.777198111; tel .Zlín 732465464 


